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	Filmin adı:
3 İdiots

	Filmin gösterim yılı, süresi ve ülke:
2009, 2 saat 51 dk,  Hindistan

	İzlemiş olduğunuz filmin kişisel ve mesleki gelişiminize nasıl bir katkıda bulunduğunu ayrıntılı olarak örneklerle açıklayınız:
   

NOT:Örnektir.İzlenen filmler daha detaylı bir şekilde (örneklerle )açıklanabilir.


          Konu olarak, 3 yakın arkadaşın, Hindistan’ın en büyük mühendislik okulundaki yaşadıklarını, hissettiklerini ele alıyor. Ülke olarak mühendisliğe verilen değer çok belirgin. Aileler çocuklarının mühendis olması için can atıyor, kimileri de bunu istemekle kalmıyor zorlama yoluyla yaptırmaya kalkıyor. Hayalleri hiçe sayılarak kendilerini bir yarışın ortasında bulan öğrenciler için işler oldukça zor. Her zaman olur ya hani, kahraman karakter gelir büyük küçük herkese verilecek dersi korkusuzca verir, işte filmimizin kahraman karakteri de Rancho (Aaamir Khan). İdealistliği abartan duygusuz dekanın dahi kalbini yumuşatmayı başaran kahramanımız film boyunca sayısız ders veriyor.

          Filmin en güzel mesajını paylaşmak istiyorum. Kahraman Rancho anlatıyor; ‘’Köyümüzde yaşlı bir bekçi vardı. Gece devriyelerinde bağırırdı, ‘All izz well’ (her şey yolunda). Biz de huzurlu bir şekilde uyurduk. Sonra bir gece hırsızlık oldu. Ve öğrendik ki meğerse adam körmüş! O, ‘all izz well’ derdi biz de güvende hissederdik kendimizi. O gün, bu kalbin ne kadar kolayca korkabileceğini öğrendim. Kandırmamız gerekiyor. Sorun ne kadar büyük olursa olsun ‘all izz well’ diyeceksiniz. Evet bu sorunu çözmüyor. Ancak onunla yüzleşme gücü veriyor.’’
İnsan psikolojisinin en sadeleştirilmiş hali belki de bu hikaye. Zaten kişisel gelişim programları da temelinde hep bundan bahsetmez mi? NLP’den tutun da Quantum fiziğine kadar hep aynı muhabbet. Kimileri anlatır, kimileri yaşar. Biz de elimizi kalbimize koyup ‘her şey yolunda’ demeli, ona güç vermeliyiz bazen.
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